

2022年中国农民丰收节盐城庆祝活动射阳现场



中秋菊黄



射阳大米

最美秋色看「丰」景

稻浪滚滚,农机隆隆,瓜果盈园,蟹肥鱼美……又是一年金秋至,鹤乡大地到处上演着丰收的华彩乐章。从洋马的各色菊花竞相绽放,到特庸的桑蚕上簇吐丝忙;从千秋酱香浓郁,酱油、香醋、豆油各类调味品颜色透亮,口感润滑,到黄沙港干帆壳发,带鱼、鲳鱼、黄鱼等鱼类满载而归,丰腴肥美;从新农人化身主播,在直播间里卖力吆喝,订单不断,到新农机智能高效,广泛运用在田间地头,助力乡村振兴……广大农民正用辛勤劳作的丰硕果实,为自己的节日——第五届中国农民丰收节着色添彩。

“春华秋实,春种秋收”是万古不变的自然规律,“稳产保供”则彰显了射阳作为农业大县的责任担当。近年来,我县始终把确保粮食和重要农产品供给作为乡村振兴的首要任务,牢记总书记嘱托,扛稳粮食安全责任,粮食年播种面积235万亩次,产量超23亿斤,主要农作物全程机械化稳定在96%以上,绿色优质农产品占比72.1%,稳产保供能力持续巩固,现代农业发展持续向好,连续12年获得全国“粮食生产先进县”表彰激励,获评“中国优质粮稻之乡”。

近日,2022年中国农民丰收节盐城庆祝活动在我县举行,农产品展销、休闲农业观光、乡村特色美食评选等一系列特色鲜明、生动活泼的节庆活动,充分展示出农民丰收成果,描绘了盐阜大地上农民增收致富的绚丽画卷。本报精选部分摄影作品予以刊登,与广大读者共享丰收喜悦。



射阳农产品展示展销会 特色海产品受到游客追捧



硕果累累



家庭农场协会展销区线上+线下同步带来近百种农产品



蚕茧满筐



蟹肥膏美



喜摘梨果



稻谷飘香